



В Сургуте проводится проверка по факту многочисленных отравлений работников авиакомпаний «Аэропорт Сургут» и «АК ЮТэйр»

Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ начата проверка в порядке ст.144, 145 УПК РФ по факту многочисленных отравлений работников авиакомпаний «Аэропорт Сургут» и «АК ЮТэйр».

Установлено, что в период с 18 по 20 октября 2008 года в инфекционное отделение Сургутской центральной районной клинической больницы поступило 11 работников названных компаний с признаками пищевого отравления. Больные находятся в состоянии средней степени тяжести.

Со слов пострадавших, все пользовались услугами служебных пунктов питания, расположенных в аэропорту города Сургута. Обеспечение питанием осуществляется предприятием «Запсибкетеринг», в состав которого входит цех бортового питания, два пункта раздачи питания, ресторан и кафетерий.

В целях установления источника пищевого отравления органами санитарно-эпидемиологического надзора обследован персонал, участвующий в приготовлении пищи, произведен отбор проб готовой продукции. Продолжительность исследований составит не менее 7 суток.

При получении исследований следственным отделом Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ будет решен вопрос о наличии либо отсутствии признаков состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

23 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511213>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
